

# КОРОНАВИРУС. НА КОНУ БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ

Через коронавирус можно увидеть подводную часть айсберга мирового рыночного хозяйства. Для этого даже не надо устраивать очередной спектакль с нырянием в прорубь. И так все ясно. Как говорили древние греки, зри в корень, и увидишь, чьи интересы зарыты в мировых войнах, во взрывах манхэттенских башен, во всяких иных рукотворных экономических и политических кризисах и конфликтах, а сейчас еще, похоже, и в возникновении эпидемий.

Прыщ и тот не вскочит просто так, а тут пандемия, накрывшая весь мир. При капитализме за триста процентов потенциальной прибыли, как сказано у Маркса, буржуй ни перед чем не остановится.

А если на кону не только деньги, но и власть? Тогда мама не горюй. Вдруг, как черт из табакерки, появляется коронавирус. Окинем взглядом планету. Кому спокойно не живется, чей трон прогнан? Мирового гегемона вот-вот окончательно спихнут с экономического олимпа.

США проигрывают экономическую борьбу КНР. Вот и воюют сегодня Штаты с Китаем на уничтожение, как в свое время воевали с Советским Союзом. Идет гибридная война. А втянут в нее весь мир.

Китай сегодня – первая промышленная держава мира, США – главная ростовщическая контора. Единственное, что осталось у американцев, это долларовая сеть-самобранка, опутавшая весь мир, да еще последний бастион – эмиссионный подвал, где стоит долларовый станок.

Китай – это социализм и неуклонный рост благосостояния всего населения, США – обогащение лишь кучки богатейших семей.

Экономический кризис, поражающий рыночную экономику с периодичностью в десять лет, прогнозировавшийся на наше время, в первую очередь коснулся бы США. Доллар должен был просесть, а то и рухнуть.

А этот рукотворный вирус спас его.

Он ведь, этот вирус, ко всему прочему – удобный способ управлять массами, глушить классовый анализ, предотвращать стачки, забастовки, запрещать митинги. И даже снижение цен на нефть можно им объяснить.

Поэтому мнение о том, что пандемия этого вирусного кризиса раздута искусственно и рукотворно, вряд ли можно считать абсолютно абсурдным.

Сенат панику не посетители поликлиник, а те, кто снимает густой долларовый навар с этой паники, кто манипулирует сознанием

огромной массы населения уже не одной страны, а всего мира.

## О чем конкретно разговор?

В СМИ как-то вскользь проскочила информация о том, что руководство Федеральной резервной системы (ФРС) США приняло беспрецедентное решение о снижении ключевой ставки до нуля, о масштабном количественном смягчении, то есть о неограниченном вливании долларов в просевшую амери-

ли экономики. Здесь же и крохи простому населению с барского стола ФРС, прямые денежные выплаты в размере 1200 долларов американцам с доходом менее 99 тысяч долларов. Семья получит 2400 долларов на двух взрослых и еще по 500 долларов на ребенка.

Этот финансовый блицкриг о допечатке долларов (количественное смягчение) начат тихо, без шума и пиара в тиши банковских кабинетов. Почему тихо? Да потому, что в очередной раз придется ограбить мир. Активы



канскую экономику. Кто может такое себе позволить? Только тот, кто владеет печатным станком мировой валюты и отвечает за ее эмиссию. ФРС – это частная контора в США, пул из 12 частных банков, владельцами которых являются Ротшильды, Рокфеллеры, Куны, Саксы и обладатели других «небедных» фамилий. Сколько ФРС захочет, столько долларов и нарисует. И никто в этом мире ей не укажет, в отличие от российского ЦБ.

В начале года ФРС была объявлена сумма в 700 млрд долларов количественного смягчения, в переводе на простой язык означающее их примитивную, ничем не обеспеченную дополнительную допечатку или запись на счете. К концу марта аппетиты ФРС подросли и стали волчьими. Количественное смягчение, то есть допечатку долларов решено довести до 2,2 трлн. долларов, а затем, в соответствии с озвученными новыми планами, и до 4 трлн долларов. Для сравнения скажем, что ВВП России за 2018 год составил всего 1,63 трлн долларов.

Сенат США (96 сенаторов) единогласно проголосовал за законопроект об экстренной помощи американской экономике в связи с эпидемией коронавируса. Трамп подписал соответствующий указ.

367 миллиардов получит малый бизнес, 500 миллиардов – наиболее пострадавшие отрас-

многих стран обесценятся, часть их уйдет на покрытие новых долгов, которые наделали США.

Но почему молчит крупный капитал других стран? А вот тут и проявляется классовая солидарность. Механизм ограбления остального мира давно отлажен и пока работает без сбоев. Европейский центральный банк (ЕЦБ) тоже получил разрешение от ФРС на допечатку своей валюты евро.

Сумма уточняется, а пока ежемесячно допечатывается по 20 млрд. евро.

Сотня самых крупных капиталистов в результате этого беспрецедентного действия, связанного с так называемым коронавирусом, станет еще богаче. И у наших отечественных миллиардеров станут кошельки толще, ибо за бесценку можно будет скоро пачками скупать лежащие на боку предприятия.

Вообще, если очистить официальную буржуазную статистику от фальсификаций, нагрузок в виде доли ВВП от пирсинга, проституции, всех этих боев без правил, а также финансовых пузырей, то до коронавируса реальное производство США давно находилось в серьезном кризисе. И тут вдруг нежданно-негаданно подоспел коронавирус. Американская экономика получает неимоверно большие вливания. Коронавирус тут ни при чем. Это предлог, повод, дымовая завеса. Как утка уводит охотника от гнезда, громко крякая, так и крупный капитал под шум и гам эпидемии коронавируса делает свои темные делишки за спиной всего мира.

Общеизвестно, что все центральные банки мира в той или иной степени зависят от «главного Центробанка» мира – ФРС США. Но одновременно банки ощущают, что доллар как мировая валюта не бессмертен, в международных финансах зреют радикальные изменения в связи со сменой позиции мирового экономического лидера. Заводы и промышленность – в Китае. А вот эмиссионный, банковский и финансовый лидер остался прежним – это ФРС США. А ведь не мешало бы форму привести в соответствие с содержанием.

Выпуск денег, эмиссия – это

настолько сверхвыгодное дело, что никакое сильное государство сегодня добровольно не отдаст его в чужие руки. Оно никогда не допустит в свою страну чужую валюту и до конца будет стоять на страже своих государственных интересов.

Огромные доходы США – это, в первую очередь, бесконтрольная эмиссия доллара. Американский бизнес всегда выручит ФРС. Напечатает ровно столько «зелени», сколько нужно. А покрывать эту эмиссию будет весь остальной мир и буржуазная Россия в частности. Российский ЦБ постоянно создает резервы, привлекает под проценты чужие средства. Сегодня установлен железный занавес на поездки населения за границу. Но никогда не введут железный занавес на перемещение капитала и вывоз миллиардов долларов за рубеж.

В адрес российского ЦБ постоянно идет волна критики: якобы он является фактически подконтрольной марионеткой американской ФРС. Так это или не так, но руководство отечественной буржуазной России элементарно попало на эту штатовскую удочку. Отечественный ЦБ отпустил рубль в свободное плавание. Рубль и упал пока на 20 рублей. Не ввели в РФ «железный занавес» в виде государственной монополии внешней торговли, не перекрыли дорогу трансграничному движению капиталов. В буржуазной России всего лишь ввели стыдливую ставку подоходного налога на доходы по депозитам. А дальше, рубль, утекай в любые офшоры. Никаких тебе ограничений и запретов.

Сегодня, почти абсолютно всем в мире плохо, и только ФРС на коне закусила удила количественного смягчения, то есть начала печатать ничем не обеспеченную валюту, в интересах небольшой кучки сверхбогатей.

Сломать сегодняшнюю уродливую рыночную систему с тысячами олигархов-паразитов, вытряхнуть всю гниль буржуазного государства может только социализм. КНР сегодня – единственная страна, которая реально может противостоять американской гегемонии.

Дмитрий Щеглов

## В ПЕРИОД КАРАНТИНА В ЖИЛЫХ ДОМАХ НЕ ДОЛЖНЫ ПРОВОДИТЬСЯ ШУМНЫЕ РАБОТЫ

В связи с объявленным карантином москвичам необходимо более внимательно относиться друг к другу и к своим соседям. К депутату Мосгордумы с жалобой обратились жители. Их одолела соседка, которая на протяжении длительного времени проводит ремонт в квартире. Ремонт сопровождается сильным шумом, стуком. Часами визжит болгарка и трещит перфоратор!

Жильцы просили соседку не шуметь по выходным, вечерами, учитывать интересы других людей. Уже несколько дней Москва живёт в режиме карантина и практически все москвичи сидят дома.

Ни для кого не секрет, как

тяжело постоянно находиться дома, в четырёх стенах, а при постоянном шуме и визге электроинструмента из квартиры соседей и вовсе становится невыносимо!

Таблица уровней шума и связанные с этим ограничения.	
Громкая музыка	120 дБ
Работающий отбойный молоток	120 дБ
Ремонтные работы	110 дБ
Громкие крики	90 дБ
Детский плач	80 дБ
Работа электроинструмента, телевизор или ст. машина	70 дБ
Разговор	50 дБ
Шумот	30 дБ
Тихий разговор	20 дБ
Спокойное дыхание	10 дБ
Комфортный уровень	30 дБ
Допустимый уровень	50 дБ
Опасный уровень	120 дБ

  

В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ	
Ночью: с 23:00 до 07:00	30 МАКСИМАЛЬНО 45 дБ
Днем: с 07:00 до 23:00	40 МАКСИМАЛЬНО 55 дБ

  

ШТРАФЫ за превышение нормативных значений	
с 21 до 08 часов в выходные и праздничные дни	1.000 - 3.000 руб. за каждое нарушение
с 22 до 06 часов в выходные и праздничные дни	4.000 - 5.000 руб. за каждое нарушение
с 13 до 15 часов ежедневно в жилых многоквартирных домах (в Московской области)	5.000 - 10.000 руб. за каждое нарушение
Физические лица	1.000 - 3.000 руб. за каждое нарушение
Должностные лица	5.000 - 10.000 руб. за каждое нарушение
Юридические лица	20.000 - 50.000 руб. за каждое нарушение
Лица	60.000 - 80.000 руб. за каждое нарушение
Лица	100.000 - 150.000 руб. за каждое нарушение

Жители обращались в полицию, но никаких изменений не последовало. Жалобы в другие инстанции также не принесли результатов. Решили просить о помощи депутата Мосгордумы Николаю Зубриллину, позвонили ему 2 апреля.

Помощь не заставила себя ждать! Уже на следующий день по указанию районных властей, хозяйке шумной квартиры было предьявлено предписание немедленно прекратить ремонтные работы на весь срок карантина в городе Москве - до 30 апреля!

Спасибо депутату Мосгордумы и руководству района Отрадное за помощь людям! Благодарные жители